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ПРО­ЈЕ­КАТ „СРЕМ­СКИХ НО­ВИ­НА“ • УПРА­ВЉА­ЊЕ КО­МУ­НАЛ­НИМ ОТ­ПА­ДОМ

Још током овог лета, у Јавно ко­
мунално предузеће "Беочин" је 
допремљена нова балир прес ма­

шина, набављена у оквиру пројекта 
"Унапређење заштите животне среди­
не кроз ефикасније управљање чвр­
стим отпадом", који финансира Европ­
ска унија преко програма "Exchange 
3". Преса је смештена у делу двори­
шта ЈКП "Беочин" које је, током маја, 
преуређено за потребе рециклажне 
службе, тако да ће се у њему вршити 
разврставање и балирање секундар­
них сировина сакупљених примарном 
селекцијом отпада на територији бео­
чинске општине. Обуку за руковање и 
рад на машини су прошла три радни­
ка ЈКП-а, који ће то знање пренети и 
другим колегама.   

Ваља нагласити да су технички ка­
пацитети ЈКП "Беочин", током проте­
клог лета, додатно унапређени, када 
је такође путем донације Европске 
уније набављено и испоручено 46 
контејнера за раздвајање три врсте 

отпада (папир, стакло, ПЕТ амбала­
жа). Набављени контејнери су углав­
ном већ распоређени на читавој тери­
торији општине Беочин, пре свега у 
школским двориштима (обе матичне 
школе у Беочину и Сусеку, са свим 
подручним школама), као и на ме­
стима колективног становања у ужој 
централној зони Беочина, тј. испред 
стамбених објеката. Распоређивање 
преосталих контејнера биће окончано 
ускоро и у осталим деловима гарада, 
пошто ЈКП "Беочин" заврши уређење 
платоа на којима ће они бити смеште­
ни. 

Набавком комуналне опреме је за­
вршена активност у оквиру пројекта 
"Унапређење заштите животне среди­
не кроз ефикасније управљање чвр­
стим отпадом", која је имала за циљ 
да унапређењем техничких и орга­
низационих капацитета ЈКП "Беочин" 
помогне увођењу савременог мето­
да третирања отпада, заснованог на 
примарној сепарацији. Од септембра, 

па све до децембра, када се пројекат 
завршава, планирано је интензивно 
спровођење локалне кампање за гра­
ђане и ђаке под називом "Убаци, а не 
баци", како би се становништо едуко­
вало о потреби сепарације отпада и 
заштити средине у којој живимо. 

Поновимо још једном: у свим основ­
ним школама су постављени контеј­
нери за сепарацију отпада, спроведен 
је низ еко-инфо часова за ученике и 
родитеље, одржана многобројна пре­
давања, састанци, радионице и ђачки 
ликовни конкурси на тему рецикла­
же и заштите животне средине. Први 
пут у историји општине Беочин је оп­
штинском одлуком уведена обавезна 
сепарација отпада на местима где су 
за то обезбеђени одговарајући кон­
тејнери. 

Заменик менаџера овог пројекта 
Ни­ко­ла Вук­шић, иначе помоћник 
председника Општине, о спровође­
њу ових активности је, поред осталог, 
рекао:

- Механизација и комунална опре­
ма којом је ЈКП "Беочин" располагало 
била је застарела и неадекватна за 
савремени начин управљања отпа­
дом. Нису постојали контејнери при­
лагођени сакупљању одређених врста 
отпада, нити балир преса за прераду 
отпада пре његове продаје. Захваљу­
јући овом пројекту, набављено је 46 
контејнера и једна балир прес маши­
на, што је веома ојачало постојеће ка­
пацитете локалног комуналног преду­
зећа. ЈКП "Беочин" је пре спровођења 
пројекта имао само 45 "обичних" кон­
тејнера, што значи да је укупан број 
контејнера у општини удвостручен, а 
приступ сакупљању отпада осавреме­
њен.
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БЕ­О­ЧИН • НО­ВА ОПРЕ­МА У ЈКП "БЕ­О­ЧИН" 

Раз­два­ја­ње и пре­со­ва­ње от­па­да
На­ба­вље­но 46 кон­теј­не­ра за се­па­ра­ци­ју три вр­сте от­па­да (па­пир, ста­кло, ПЕТ ам­ба­ла­жа), 
сти­гла ба­лир прес ма­ши­на – У шко­ла­ма број­на пре­да­ва­ња, са­стан­ци, ра­ди­о­ни­це 
и ђач­ки ли­ков­ни кон­кур­си на те­му ре­ци­кла­же и за­шти­те жи­вот­не сре­ди­не

Но­ва ко­му­нал­на опре­ма у ЈКП "Бе­о­чин"Уче­сни­ци три­би­не у Ра­ков­цу

Ба­лир пре­са за ПЕТ ам­ба­ла­жуБа­но­штор: Вас­пи­та­ва­ње од ма­лих но­гу


